
Σημείωμα

Σταθεροποιητική εμφανίστηκε η εικόνα του ΓΔΧΑ κατά την
χθεσινή συνεδρίαση, ενώ η συναλλακτική δραστηριότητα
παραμένει υποτονική και αρκετά χαμηλότερα από τους
μέσους όρους της περιόδου. Το χθεσινό ανοδικό γύρισμα
του S&P 500 προμηνύει ένα θετικό άνοιγμα για σήμερα,
αλλά η συνέχεια θα εξαρτηθεί και από τα στοιχεία για το
ΑΕΠ Α΄τριμήνου (preliminary) της Ευρωζώνης (εκτίμηση στο
-3,3% σε ετήσια βάση και -3,8% σε τριμηνιαία βάση), αλλά
και τις λιανικές πωλήσεις μεταξύ άλλων από τις ΗΠΑ. Δεν
αλλάζουμε την αμυντική επενδυτική στρατηγική μας.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 588,1 -35,8% -0,5%

FTASE 25 FTASE 1.403,2 -38,9% -1,1%

FTSEM 40 FTSEM 822,1 -31,2% -1,1%

FTSEA 140 FTSEA 349,0 -38,6% -1,1%

MSCI WORLD MXWO 1.999,9 -15,2% +0,07%

MSCI EMERG MXEF 900,9 -19,2% -0,92%

SXXP 600 SXXP 326,7 -21,4% -2,17%

DAX DAX 10.337,0 -22,0% -1,95%

FTSE 100 UKX 5.741,5 -23,9% -2,75%

CAC 40 CAC 4.273,1 -28,5% -1,65%

PSI 20 PSI20 3.958,6 -24,1% -2,91%

IBEX 35 IBEX 6.545,6 -31,5% -1,29%

FTSEMIB FTSEMIB 16.867,8 -28,2% -1,84%

DOW JONES DJI 23.625,3 -17,2% +1,62%

NASDAQ CCMP 8.943,7 -0,3% +0,91%

S&P 500 SPX 2.852,5 -11,7% +1,15%

NIKKEI 225 NIKI 19.914,8 -15,8% -1,74%

SHENZ 300 SHSZN 3.925,2 -4,2% -1,08%

HANG SENG HSI 23.829,7 -15,5% -1,45%

EUR/USD 1,0805 -3,6% -0,12%

BRENT BRENT 31,13 -52,8% +6,65%

CRUDE OIL NYMEX 27,56 -54,9% +9,0%

GOLD GOLDS 1.730,30 +14,0% +0,82%

SILVER XAG 15,87 -11,1% +1,87%

Nat GAS NG1 1,68 -23,2% +4,02%

ALUMIN LMAHDY 1.440,45 -19,1% -0,28%

COPPER HG1 235,10 -15,9% +0,09%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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5 days Av.
Traded Value

20 days Av.
Traded Value

ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

HOLDING CO ADMIE 4,00% EUROBANK ERGASIA -5,67%
LAMDA DEVELOPMEN 2,99% COCA-COLA HBC AG -4,85%
MOTOR OIL-HELLAS 2,95% PIRAEUS BANK -4,31%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΕΥΔΑΠ ώρα 11.00, στην έδρα της Εταιρείας στο Γαλάτσι, Ωρωπού 156, Αίθουσα Περιβαλλοντικού

Προγράμματος.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Μάχη σήμερα στο Eurogroup για να ξεκαθαρίσει το "τοπίο" σε επιδότηση μισθών και νέα εταιρικά δάνεια
Να κλείσουν όσο το δυνατό περισσότερο τις εκκρεμότητες που προκύπτουν από το "παρελθόν", δηλαδή από τη συμφωνία που επιτεύχθηκε για πρώτη φορά σε
πολιτικό επίπεδο στο Eurogroup της 9ης Απριλίου και συνδέεται με τρία μέτρα αξίας έως 540 δισ. ευρώ, επιχειρούν οι Υπουργοί Οικονομικών σήμερα, σε μία
ακόμη Σύνοδο που θα λάβει χώρα μέσω τηλεδιάσκεψης.
Ο λόγος για τα δάνεια του ESM, για την πρωτοβουλία SURE που θα παράσχει δάνεια προς το κράτος για τη στήριξη των θέσεων εργασίας, αλλά και για τη νέα
γενιά χρηματοδοτήσεων προς επιχειρήσεις από την ΕΤΕπ η οποία θεωρείται και το πλέον "ανώριμο" θέμα προς ολοκλήρωση (τουλάχιστον με βάση την μέχρι χθες
προετοιμασία).
Επιχειρείται πάσει θυσία να υπάρξει πρόοδος σε όλα τα πεδία. Και τούτο αφού αυτές οι τρεις παρεμβάσεις αφορούν στην κάλυψη άμεσων αναγκών που
προέκυψαν από την κρίση και ήδη μετρούν καθυστέρηση (πλέον υπάρχει δέσμευση ενεργοποίησής τους την 1η Ιουνίου).
Επίσης θεωρητικά την επόμενη εβδομάδα αναμένεται το επόμενο βήμα: η πρόταση της Επιτροπής για το σχέδιο ανάκαμψης το οποίο περιέγραψε και σε αδρές
γραμμές η Επικεφαλής της Κομισιόν την προηγούμενη Τετάρτη, δημιουργώντας πολλές απορίες για το ύψος της στήριξης, το πότε θα ενεργοποιηθεί, το πώς θα
μοιραστεί, για το βάρος ανάμεσα σε επιχορηγήσεις και σε δάνεια, αλλά και για το πώς θα λειτουργήσουν τα νέα εργαλεία που προανήγγειλε.
Η σύνοδος του Eurogroup ξεκινά σήμερα το μεσημέρι και θα γίνει σε τρεις "συνθέσεις". Σε επίπεδο Ευρωζώνης, σε "διευρυμένη" σύνθεση όλων των ΥΠΟΙΚ της ΕΕ,
αλλά και με το ρόλο που έχουν οι ΥΠΟΙΚ ως μέλη ΔΣ του ESM για να επικυρώσουν τις νέες πιστοληπτικές γραμμές. Στην ατζέντα επίσης περιλαμβάνονται
αναλυτική παρουσίαση των τριγμών στις οικονομίες της ΕΕ από τον COVID-19, η αποτύπωση των παρεμβάσεων της ΕΕ, των κανόνων κρατικών ενισχύσεων αλλά
και της συζήτησης για την ανάκαμψη των οικονομιών.
Το νέο "εργαλείο" ανάκαμψης
Πέρα από τα παραπάνω τρία εργαλεία τα οποία συνδέονται με την άμεση ανταπόκριση των Θεσμών στην αντιμετώπιση της κρίσης, δηλαδή με εργαλεία τα οποία
θα έπρεπε θεωρητικά ήδη να καλύπτουν τις δαπάνες κρατών-μελών, υπάρχει και το σχέδιο για το "ταμείο ανάκαμψης" ή για την ακρίβεια όπως πλέον ονομάζεται
για το "εργαλείο ανάκαμψης". Η κ. Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν μιλώντας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο αναφέρθηκε σε τρεις πυλώνες παρεμβάσεων:
• Ο πρώτος πυλώνας θα επικεντρωθεί στη στήριξη των κρατών μελών. Θα καταλήξει το μεγαλύτερο μέρος των χρημάτων "σε ένα νέο εργαλείο για την ανάκαμψη
και την οικοδόμηση ανθεκτικότητας που δημιουργήθηκε για τη χρηματοδότηση βασικών δημόσιων επενδύσεων και μεταρρυθμίσεων" με έμφαση στη διττή
μετάβαση σε μια κλιματικά ουδέτερη και ψηφιοποιημένη και ανθεκτική Ευρώπη. Θα γίνει στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου και "θα επικεντρωθεί στα μέρη
εκείνα της Ένωσης που έχουν πληγεί περισσότερο και όπου οι ανάγκες όσον αφορά την ανθεκτικότητα είναι μεγαλύτερες". Η Επιτροπή θα προτείνει
συμπληρωματικό κονδύλιο συνοχής στο πλαίσιο του ΠΔΠ που "θα διατεθεί με βάση τη σοβαρότητα των οικονομικών και κοινωνικών επιπτώσεων της κρίσης".
* Ο δεύτερος πυλώνας αφορά στην επανεκκίνηση της οικονομίας και στη διευκόλυνση της επανέναρξης των ιδιωτικών επενδύσεων "από το 5G μέχρι την τεχνητή
νοημοσύνη, από το καθαρό υδρογόνο στις υπεράκτιες ανανεώσιμες πηγές ενέργειας". Εργαλεία είναι το InvestEU που θα ενισχυθεί. Θα δημιουργηθεί επιπλέον
"για πρώτη φορά έναν νέο Μηχανισμό Στρατηγικών Επενδύσεων" με έμφαση στον φαρμακευτικό τομέα αλλά και "ένα νέο μέσο φερεγγυότητας" που "θα
συμβάλει στην κάλυψη των αναγκών ανακεφαλαιοποίησης των υγιών εταιρειών οι οποίες τέθηκαν σε κίνδυνο ως αποτέλεσμα των μέτρων περιορισμού —
οπουδήποτε και αν βρίσκονται στην Ευρώπη".
* Ο τρίτος πυλώνας συνδέεται με προγράμματα που έχουν αποδείξει την αξία τους στην κρίση, όπως το RescEU ή το "Ορίζων Ευρώπη". Αλλά και "ένα νέο, ειδικό
πρόγραμμα για την υγεία". Επίσης σε δράσεις εκτός ΕΕ και στην προενταξιακή βοήθεια.
Το "μέσο ανάκαμψης" όπως αναφέρεται θα επικεντρώνεται στα πρώτα έτη της ανάκαμψης, θα περιλαμβάνει επιχορηγήσεις και "τη δυνατότητα επίσπευσης των
επενδύσεων για το τρέχον έτος με χρήση αποδεδειγμένων μοντέλων χρηματοδότησης βάσει εθνικών εγγυήσεων", όπως επισημάνθηκε. Capital.gr

➢ ΟΤΕ: Ο κορωνοϊός δεν σταματά τις επενδύσεις – Στα €600 εκατ. το 2020
Συνεχίζει ως έχει το πρόγραμμα του ΟΤΕ για φέτος, παρά το γεγονός ότι η πανδημία έχει αλλάξει άρδην το οικονομικό περιβάλλον εντός κι εκτός Ελλάδας.
Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΤΕ, Μιχάλης Τσαμάζ, κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης με τους αναλυτές χθες, οι
επενδύσεις του ομίλου φέτος θα φθάσουν τα επίπεδα των 600 εκατ. ευρώ. Το επενδυτικό πρόγραμμα θα εστιάσει στην επέκταση του δικτύου, ώστε να
διευκολυνθεί περαιτέρω η μετάβαση προς τις ευρυζωνικές υπηρεσίες με δίκτυα νέας γενιάς, τα οποία μπορούν να εξασφαλίσουν υψηλότερες ταχύτητες, αλλά
και στην κινητή τηλεφωνία, με δεδομένη τη μεγάλη αύξηση της χρήσης (δεδομένων) data από τους συνδρομητές.
Στην τηλεδιάσκεψη χθες για τα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου, ο πρόεδρος του ομίλου επανέλαβε την εκτίμηση ότι τα έσοδα από το roaming
που έχει ο όμιλος κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου, λόγω της αύξησης της τουριστικής κίνησης, δεν είναι δυνατόν να υπάρξουν φέτος λόγω του
κορωνοϊού και της πτώσης του τουρισμού, ωστόσο εξέφρασε την εκτίμηση ότι θα επανέλθουν από την επόμενη χρονιά με την εξισορρόπηση στον κλάδο του
τουρισμού.
Συνολικά ο όμιλος πέτυχε να περιορίσει τις επιπτώσεις από την πανδημία (π.χ. καθυστερήσεις πληρωμών, μείωση πωλήσεων από τα «φυσικά» καταστήματα κατά
τη διάρκεια της καραντίνας) στο πρώτο τρίμηνο του έτους, λόγω ακριβώς της αξιοποίησης της τεχνολογίας στις υπηρεσίες του ομίλου: Ενδεικτικά, στην εφαρμογή
της Cosmote προστέθηκαν 300.000 χρήστες, φθάνοντας τελικά τα 3,2 εκατομμύρια μέσα στον Απρίλιο, ενώ σημαντική αύξηση κατά 100% σημειώθηκε στις
ανανεώσεις συμβολαίων κινητής και σταθερής έναντι του Φεβρουαρίου.
Σύμφωνα με τη διοίκηση, το εύρος των επιπτώσεων του κορωνοϊού στις λειτουργίες της εταιρείας τα επόμενα τρίμηνα θα εξαρτηθεί από τις μελλοντικές εξελίξεις
και τα μέτρα της Πολιτείας. Η πιθανότητα επανεισαγωγής των περιοριστικών μέτρων, που πρόσφατα άρθηκαν, θα μπορούσε να επηρεάσει αρνητικά τις
οικονομικές επιδόσεις της εταιρείας, μειώνοντας τα έσοδα από υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών, περιορίζοντας προσωρινά τη δυνατότητα της εταιρείας να εισπράξει
λογαριασμούς και επηρεάζοντας την εφοδιαστική αλυσίδα. Τομείς που αναμένεται να επηρεαστούν ή ήδη επηρεάζονται από την κρίση του κορωνοϊού είναι το
B2B, το ICT, οι υπηρεσίες κινητής, οι πωλήσεις συσκευών και το roaming. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09.00 Γερμανία: Γερμανικό ΑΕΠ (τριμηνιαία) (Q1) -2,2% 0,0%

09.00 Γερμανία: Γερμανικός PPI (μηνιαία) (Apr) -0,6% -0,8%

12.00 Ευρωζώνη: ΑΕΠ (ετήσια) (Q1) -3,3% -3,3%

15.30 ΗΠΑ: Λιανικές Πωλήσεις (μηνιαία) (Apr) -12,0% -8,4%

17.00 ΗΠΑ: JOLTs Θέσεις Εργασίας (Mar) 6,882M
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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